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CLASS OF STUDY 

 
 



Question1:  

 

 
 

4 85% - 100 %   305  77.6% 

3 70% - 84%   77  19.6% 

2 55% - 69%   07  01.8% 

1 30% - 54%   03  0.8% 

0 Below 30%   01  00% 

 

Question2: 

 

 

4 Thoroughly   269  68.4% 

3 Satisfactorily   116  29.5% 

2 Poorly    04  01.0% 

1 Indifferently   01  0.3% 

0 Wont teach at all  03  0.8% 



 

 

Question3: 

 

 
4 Always effective   314  79.9% 

3 Some times effective   45  11.5% 

2 Just satisfactory   27  06.90% 

1 Generally ineffective   05  1.3% 

0 Very poor communication  00  0.5% 

 

Question4: 

 

 

 
4 Excellent    275  70.0% 

3 very Good    93  23.7% 

2 Good     21  05.3% 

1 Fair     03  0.8% 

0 Poor     00  0.0% 



Question5: 

 

 
 

4 Always Fair    306  77.9% 

3 Usually Fair    64  16.3% 

2 Sometimes unfair   14  03.6% 

1 Usually unfair   04  01.0% 

0 unfair     05  1.3 % 

 

 

Question6: 

 

 
 

 

4 Every time    300  76.3% 

3 Usually    72  18.3% 

2 Occasionally/sometimes  15  3.8% 

1 Rarely     02  0.5% 

0 Never     04  1.00% 



 

Question7: 

 

 
 

4 Significantly   208  52.9% 

3 Very Well   154  39.2% 

2 Moderately   23  5.9% 

1 Marginally   02  0.5% 

0 Not at all   06  1.5% 

 

Question8: 

 

 
4 Strongly agree  250  63.6% 

3 Agree    118  30.0% 

2 Neutral   19  04.8% 

1 Disagree   01  0.3% 

0 Strongly disagree  05  1.3% 



Question9: 

 

 
4 Every time    282  71.8% 

3 Usually    92  22.9% 

2 Occasionally/sometimes  15  03.8% 

1 Rarely     04  1% 

0 Never     02  0.5% 

 

Question10: 

 

 
4 Every time    284  72.3% 

3 Usually    86  21.9% 

2 Occasionally/sometimes  15  03.8% 

1 Rarely     05  1.3% 

0 I don’t have a mentor  03  0.8% 

 



Question11: 

 

 

 
4 Every time    310  78.9% 

3 Usually    69  17.6% 

2 Occasionally/sometimes  09  2.3% 

1 Rarely     02  0.5% 

0 Never     03  0.8% 

 

Question12: 

 

 
4 Fully     310  78.9% 

3 Reasonably    69  17.6% 

2 Partially    05  01.3% 

1 Slightly    04  1.0% 

0 Unable    05  1.3% 

 

 

 



Question13 : 

 

 
4 Every time    320  81.4% 

3 Usually    55  14.0% 

2 Occasionally/sometimes  11  02.80% 

1 Rarely     03  0.8% 

0 Never     04  1% 

 

Question14 : 

 

 
4 Strongly agree  266  67.7% 

3 Agree    112  28.5% 

2 Neutral   10  02.5% 

1 Disagree   01  0.3% 

0 Strongly disagree  04  01.0% 

 

 

 



Question 15 : 

 

 
4 To a great     244  62.1% 

3 Moderate    129  32.8% 

2 Somewhat    11  02.8% 

1 Very Little    08  2.0% 

0 Not at all    01  0.3% 

 

 

Question 16 : 

 

 
4 Strongly agree  273  69.5% 

3 Agree    110  28.0% 

2 Neutral   07  01.8% 

1 Disagree   01  0.3% 

0 Strongly disagree  02  0.5% 

 

 



Question 17 : 

 

 
4 To a great     259  65.9% 

3 Moderate    102  26.0% 

2 Somewhat    20  05.1% 

1 Very Little    08  2.0% 

0 Not at all    04  01.0% 

 

Question 18 : 

 

 
 

4 Above 90%     161  41.0% 

3 70 89%    151  38.4% 

2 50 69%    50  12.7% 

1 30 49%    03  3.3% 

0 Below 29%    18  4.6% 

 

 



Question 19 : 

 

 
4 Strongly agree  272  69.2% 

3 Agree    93  23.7% 

2 Neutral   22  5.6% 

1 Disagree   02  0.5% 

0 Strongly disagree  04  01.0% 
 

 

Question 20: Recommendations 

Out of several observation and suggestions three most occurred observations are: 

1. Students demanded  for  Boys Hostel 

2. Students also requested for more Smart class room 

3. Professional  course for employment 

 

 

 


